

八大媒体天猫双11为家乡产品“带货”

今晚7点,现代快报草媒派主播带你买空江苏好物

“双11”来了,你的尾款付了吗?你开始收快递了吗?这几天,不少网友都调侃感觉像在过年。“双11”,不仅有消费者的买买买,工厂也是加班加点出货。助力产业带“回血”,11月1日到3日期间,天猫“双11”特别设立了产业带专场,期间联动全国八大权威媒体走进淘宝直播间,为家乡的产品代言、带货。11月3日19点,现代快报草媒派主播也将变身“江苏好物推荐官”,走进淘宝直播间,为江苏好物代言、带货。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德志



联动八大媒体,为家乡代言、带货

今年,阿里巴巴重启“春雷计划”,半年来,实现全国2000个产业带全覆盖。力挺中国制造业,在供应链领域,今年天猫“双11”期间,2000个产业带、120万商家、30万个外贸工厂首次参加天猫“双11”,与国内外大牌同场竞技。

为此,阿里也投入了相应的扶持机制,其中,聚划算将联动明星直播,卖空主会场和30个特色产业带会场,卖空100个中国制造的“冠军产地”,专属产地津贴让利1亿以上。值得关注的是,今年淘宝直播间带货直播队伍中,出现了许多权威媒体的身影。比如,新华社客户端联合聚

划算直播产业带“卖空行动”,央视“小朱配琦”在淘宝直播间助力国货,一夜帮湖北卖光2亿多元的农产品。

除了直播“国家队”外,天猫“双11”期间,《南方都市报》《新快报》《晶报》《浙江卫视新闻频道》《现代快报》等全国各地八大权威媒体也集体进驻淘宝直播间,为家乡“超级产地”代言,卖空家乡的特色产业带。而现代快报作为江苏唯一合作媒体,现代快报草媒派主播也将在11月3日19时走进淘宝直播间,为家乡“超级产地”代言,为网友推荐江苏好货。

好物推荐官,带你买空江苏好货

今年“双11”期间,淘宝直播为产业带开播直播场次日均超过1.5万场次,产业带直播间将有专属标识和产地“双11”专属活动流量扶持等政策。为了带给市场更多优质平价商品,从10月开始的淘宝特价版“一元更香节”也将贯穿整个“双11”。广东的3C数码产品、浙江义乌的日用百货、江苏的家纺、福建的纸品、河北的箱包等等,这些优质低价的厂货,将以工厂直供的方式发往全国各地。

此次淘宝直播为家乡“超级产地”代言,现代快报草媒派主播“铁牛”和“巨浪”也将变身江苏好物推荐官,走进淘宝直播间,为网友优选江苏好物。南通的家纺、

南京的盐水鸭、阳澄湖的大闸蟹、常熟的服装……这些很多人熟知的江苏产品,都将在11月3日19时出现在“现代快报草媒派”淘宝直播间,并且极具价格优势,一定不要错过超值购物的机会。

进入直播间的方式也很简单,手机淘宝搜索“超级产地”即可进入直播页面,选择进入“现代快报”,就可以跟着草媒派主播一起买空江苏好货。直播期间还可以抢红包,只要手机淘宝搜索“买空江苏好货”,还可以在线领天猫“双11”红包,最高1111元,购物可以直接抵扣。11月3日19时,锁定现代快报草媒派直播间,跟着铁牛和巨浪,一起买空江苏好货。

男子连喝两顿酒中毒死亡 妻子起诉陪酒朋友索赔被驳回

快讯(记者 邓雯婷)丁某中午才和朋友喝了很白酒,晚上又出去喝酒,在喝了大约一瓶红酒后因酒精中毒倒地身亡。随后,丁某妻子将中午一起喝酒的朋友告上法庭索赔。日前,南京市江宁区人民法院审结此案。

现代快报记者了解到,杨某做成一笔大买卖,专门请丁某和史某以及其他一些朋友吃午饭。席间,丁某多喝了几杯白酒。一同参加午宴的史某是丁某的同事,后来便将他送回家。下午4点多,史某接到丁某的电话,便开车将他从家里接到公司。

当晚,丁某又与其他朋友约了饭局,并喝了差不多一瓶红酒。谈笑间,丁某突然从椅子上滑向地面。很快,丁某被送到医院,经抢救无效死亡,死亡原因为酒精中毒。为此,丁某的妻子将杨某、史某还有中午一起吃饭的人告上法庭,要求赔偿。

杨某和史某等人要不要承担赔偿责任呢?法官认为,亲朋之间的宴请聚会饮酒是一种情谊行为,饮酒者对共同参与饮酒的其他人员不能恶意劝酒,应尽到善意提醒劝戒甚至照顾义务。本案中,作为共同就餐的同事,史某将丁某送回家,且当时丁某的妻子在家,杨某和史某等人已经尽到对丁某的照顾义务,对他的死亡不应承担赔偿责任。

死者丁某应该承担什么样的责任呢?法官表示,饮酒者对自身的生命健康安全负有注意义务。本案中,丁某作为具有完全民事行为能力能力的成年人,他在回家后,傍晚又让史某将他送到公司,且参加晚宴再次饮酒,放纵自身行为,饮酒不能自控,并最终导致酒精中毒经抢救无效死亡,丁某对自身死亡具有重大过错。法院经审理后判决,驳回丁某妻子的诉讼请求。

夫妻离婚分割房产 名下学区房407万拍卖成交

快讯(记者 季雨)近日,现代快报报道了南京一对夫妻因为感情不和,其名下学区房将进行司法拍卖一事。起拍价仅229万元,比市场评估价便宜了近100万。11月2日,经过24小时的拍卖,该房经过99轮出价,最终以407万成交,溢价77%。

这套位于南京市鼓楼区新河二村小区的学区房,建筑面积仅为41.51㎡。市场评估价为327.09万元,起拍价为229万元,均价为每平方米5.51万元。目前,该套住宅处于空置的状态。

现代快报记者从某房产中介了解到,鼓楼区新河二村小区的建筑时间为1984年,小区的环境也一般。该房产中介介绍,树人学校的学区房单价能达到每平方米6.5万~7万,一些房屋面积较小,易于转手的小户型,单价甚至可

以达8万/㎡。

这么一套“抢手”的学区房,为何会被司法拍卖?记者经过查询,发现这套房屋拍卖背后的原因也令人五味杂陈,本来夫妻俩为了孩子上学购买的学区房,可因为夫妻感情破裂,继而发起离婚诉讼要求法院分割房产。

据南京市鼓楼区人民法院发布的民事裁定书,房主吴某和吕某某系夫妻关系。去年9月两人向法院提起离婚诉讼,法院于去年12月判令双方离婚,同时判令位于鼓楼区的房屋(即拍卖房屋)由吴某、吕某某各享有50%的份额。吕某某称,该房屋为孩子上学而购买,离婚时未要求分割。但判决后,两人关系持续恶化,无法维持共有关系。到了今年1月,吴某正式向法院提出对房屋进行财产分割,于是便有了此次拍卖。

本周来金陵图书馆,饱览敦煌风情



展览现场 金陵图书馆供图

快讯(记者 刘静妍)敦煌和南京有什么样的渊源?本周,敦煌文化主题展览正在金陵图书馆一楼大厅展出,精选了一批极具特色的敦煌风景人文摄影作品与部分壁画临摹作品。

敦煌和南京,看起来很远,其实也很近。11月1日下午,“大美敦煌 书香金陵——图书馆交流周暨敦煌文化展”系列活动在金陵图书馆拉开帷幕,由南京市文化和旅游局联合敦煌市文体广电和旅游局主办。

开幕当天的分享会上,目前在南京读大学的敦煌人金俊音,分享了他眼里的敦煌。他曾是莫高窟讲解志愿者。金俊音介绍,敦煌是一个涵盖万千的地方,而且它离我们并不遥远。除了线下的敦煌文化主题展览,线上,金图和敦图的微信公众号还将分别发布与对方城市相关的文化推介,与线下展览、分享会相结合,从不同侧面带大家饱览历史上东西方文化交会之地的风土民俗,让市民在家门口就能够领略敦煌的美。

80后“码农”徐毅征: 连任两届市人大代表 编出金陵“小康码”



人物简介

徐毅征,1981年生,祖籍江苏盱眙,南京市第十五届、十六届人民代表大会代表,江苏邦宁科技有限公司创始人。

口述原声

我是在南京上的大学,毕业后在南京创业。目前,是中国(南京)软件谷的一名软件从业者,也就是网上说的“码农”。虽然我是个“80后”,但已是南京市第十五届、十六届两届人大代表。

2007年,我刚来雨花台区的时候,软件产业才刚刚起步。当时软件企业的服务是由街道等负责,产业规划也不够明确。有一次,区领导过来调研软件产业,问大家有没有什么好的建议,我想了想就提出“政府能否统一规划、集中职能和资源,打造一个专业化的软件园区”。

没想到的是,当年底雨花软件园就正式挂牌成立了。在市、区党委政府的强力支持下,软件产业得到迅猛发展,2011年雨花软件产业收入就突破520亿,比我刚来的时候整整增长了近十倍。2011年8月,中国(南京)软件谷也正式挂牌。

2012年底,我被推选为南京市人大代表。后来,听人大的同志说,正是5年前的那次偶然发言,让大家觉得我“关注南京软件发展,有想法、敢表达”,才选举我当代表的。这让我更加坚定一个信念:认真履行代表职责,多多地为南京软件业做大做强建言献策。

作为软件谷发展的见证者、同行者,我坚持“码农”们的需求就是我的需求。从小孩读书到医疗服务,从员工食堂到园区巴士,他们有什么需求,我都会认真调研、提出建议。在各级政府的支持下,我提出的建议逐步成为了现实。去年9月,南京外国语学校雨花国际学校正式开学,软件谷内的“码农”们脸上又多了几分自豪,而我心里也特别骄傲。

能在南京这片热土上创业,我一直觉得很幸运。如今,在南京全面建成小康社会的道路上,我倍感责任重大,将进一步发挥人大代表的智慧,为这片热土贡献更多力量。

代表感言

市人大代表、江苏沁恒股份有限公司工程师符娟:中国(南京)软件谷从无到有,由小到大,现在已成为中国首个千亿级软件基地,这也是南京全面建成小康社会过程中的一个侧面。这些成就的背后,离不开软件工作者们的拼搏与付出,同样离不开市、区人大代表们为了软件谷的发展持续奔走发力,把“码农”们的事放在了心上,团结凝聚更多“码农”,共同编绘南京“小康码”。

通讯员 丁凤云 邢苏平 现代快报+/ZAKER 南京记者 卢河燕